1010. Дискретная функция
Имеется дискретная функция, определенная для всех аргументов от 1 до n (2  n  100000). Каждому аргументу поставлено в соответствие целочисленное значение. Необходимо найти такие две точки, что все точки, лежащие между ними, находятся под прямой, их соединяющей, а угол наклона этой прямой наибольший.
Вход. Первая строка содержит n. Следующие n строк содержат значения функции в точках 1, 2, …, n.
Выход. Абсциссы двух точек в порядке их возрастания. Если таких пар существует несколько, то вывести ту, у которой абсцисса первой точки меньшая.
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Пример выхода
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